

Код та назва дисципліни	«Сучасні мультимедійні технології»
Рекомендується для галузі знань	06 Журналістика
Кафедра	Масової та міжнародної комунікації
П.І.П. НПП	
Рівень ВО	Третій освітньо-науковий
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	2,3
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Система знань зі спеціальності 061 Журналістика
Що буде вивчатися	Особливості функціонування сучасних мультимедійних платформ у процесі новинного виробництва.
Чому це цікаво/треба вивчати	Особливості сучасного медіавиробництва вимагають від журналіста знань та вмінь здійснювати ефективний пошук текстової та аудіовізуальної інформації, використовуючи інформаційно-аналітичні бази даних і пошукові системи в мережі Інтернет; користуватися пристроями для запису аудіовізуальної інформації; зберігати й обробляти отриману інформацію за допомогою редакторів цифрової обробки; агрегувати поліформатний контент на базі різних інтернет-платформ.
Чого можна навчитися (результати навчання)	У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач має знати особливості роботи в умовах мультимедійного середовища і конвергентної журналістики; методи і технології підготовки медіапродукту в різних знакових системах; сучасну технічну базу і новітні цифрові технології, застосовувані в аналогових та цифрових медіа.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Дисципліна навчає виокремлювати загальні складові масово-інформаційного тексту, адаптувати текст під запити масової аудиторії, створювати власні тексти для ЗМІ, самостійно складати заявку на створення медіа, готувати медіапроекти, працювати з мультимедійним середовищем: аналізувати, відтворювати, ініціювати заходи, керувати інформаційними потоками, вільно орієнтуватися системі медіапродуктів.
Інформаційне забезпечення	Тексти лекцій, пакет презентацій, перелік актуальних посилань на вебінари з медіавиробництва.
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	5

Мінімальна кількість здобувачів	-
------------------------------------	---